

## Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar közleménye a továbbképzési időszak lezárásának rendjéről

**1. lépés:** A jogszabály által előírt továbbképzési kötelezettség teljesítésének ellenőrzése.

Belépés után a portál kezdőlapján – ha Ön rendelkezik szakképesítéssel, és azt az egyetem ügyintézőjével beíratta a portálra – az alábbihoz hasonló pontösszesítést láthat:

**Az eddig megszerzett továbbképzési pontjai:**

<b>Szakképesítés szerinti összesítés</b>						
<p>Ahhoz, hogy a továbbképzési kötelezettsége teljesüljön, a szakvizsgához (vagy képzési besoroláshoz) 50 pontot kötelező szintentartó tanfolyamon, 25 pontot szakképesítése szerinti szabadon választható tanfolyamon valamint 60 pontot gyakorlati pontszámként kell teljesíteni. Egyéb elméleti pontot annyit kell még gyűjtenie, hogy a pontszámok összesítése minimum 250 pont legyen.</p>						
Szakképesítés	Mióta	Kötelező szintentartó pontszám	Szakma szerinti pontszám	Gyakorlati pontszám	Egyéb elméleti pontszám	Elfogadott Teljesítés pontszám
gyógyszerhatástan jelenlegi megfelelője: <b>farmakológia, farmakoterápia; nem klinikai és klinikai gyógyszerkutatás, farmakológia</b>	2010	0 <i>még 50 pont kell*</i>	0 <i>még 25 pont kell</i>	0 <i>még 60 pont kell</i>	0	0 <i>legalább 250 pont kell</i>

*Itt érheti el a részletes PONTSZÁM TÁJÉKOZTATÓ-t*

A táblázat alatt látható „Pontszám tájékoztató” linkre kattintva a részletes tájékoztatót is megnyithatja, melyben éves bontásban jelennek meg az elszámlolt teljesítések.

Az elszámloláshoz felhasznált teljesítések részletesen az alábbi menüpont segítségével jeleníthetők meg (szakképesítéssel nem rendelkezők számára csak ez a lista érhető el):

A fenti menüpontra kattintva az alábbihoz hasonló lista jelenik meg:

Bejegyzések száma: 3 Sorbarendezés <b>Elvégezve</b>											
Szakirányú szakképesítés szerinti nézet: <b>*** Összesített nézet ***</b> Szakképesítések											
Szűrés	Jelleg	Továbbképzés címe	Továbbképzés adatai			Egyetem					
			Tanfolyamkód	Elvégezve	Minőség	Elküldve	Elbírálva	Eredmény	Pont	Köv. cikl.	
1.	Szakvizsga	gyógyszerhatástan		2008.06.15	Hallgató		2009.03.24	Elutasítva			
2.	Gyakorlati	Gyakorlati pontszám		2006.07.30	Hallgató	2006.07.30	2006.11.07	<b>Elfogadva</b>	10		
3.	Gyakorlati	Gyakorlati pontszám		2005.12.31	Hallgató	2005.12.31	2006.11.07	<b>Elfogadva</b>	20		

Egy oldalon max. 25 sor lehet

Tájékoztató Elkészíti a pontszám összesítést!

**2. lépés:** A gyakorlati pontok megszerzése a munkaviszony igazolásával történik.

A munkaviszonyát igazoló dokumentum(oka)t szíveskedjen beszkenyelni és a Pdf formátumban elkészült fájl(oka)t a portálon az alábbi menüpontba feltölteni:



Ha nincs technikai lehetősége a dokumentumok szkennelésére, azok eredeti példányait csatolja az egyetem részére postai úton küldendő cikluszárási kérelméhez.

**3. lépés:** Továbbképző egyetemének megkeresése a továbbképzési időszak lezárása az erről szóló elektronikus teljesítési igazolás kiállítása végett.

Kérelmezhető e-mailben: [gabriel.edina@pharma.semmelweis-univ.hu](mailto:gabriel.edina@pharma.semmelweis-univ.hu)

A zárási kérelemhez meg kell adnia működési nyilvántartási számát, személyes adatait és e-mail elérhetőségét. A ciklus lezárásával kapcsolatban felmerülő hiányosságok esetén az egyetem elektronikusan tájékoztatja és hiánypótlásra hívja fel Önt.

A leggyakrabban felmerülő problémák:

- elméleti vagy gyakorlati pontszámok hiánya,
- a pontszámok minőségének meg nem felelése (kötelező szinten tartó és szakma szerinti pontszámok aránya).

Tájékoztatjuk, hogy 2014. október 1-jétől **a papír alapú igazolás kiadása megszűnt, mert az igazolások elektronikus úton kerülnek kiadásra és továbbításra** az Országos Kórházi Főigazgatóság munkatársaihoz.

A továbbképzési ciklus lezárásáról a GYOFTEX portál e-mailben automatikusan értesítést küld. Az értesítés mellékleteként pdf formátumban a kiadott teljesítés igazolást is megtekintheti. Zárás során pontszámai archiválódnak, a pontösszesítő táblázat tartalma pedig törlődik, ezért ne ijedjen meg, ha a portálon azt látja, hogy eddigi teljesítései „eltűntek”.

Tájékoztatjuk, hogy a zárás során a következő ciklusra átvitt, **bármely kategóriában** megszerzett **max. 50 többletpont** az **egyéb elméleti** (szakvizsgához/szakmai szerinti pontszámokhoz be nem sorolható) pontszám kategóriában kerül beszámításra. Az átvitelkor a tanfolyami pontszámok meg nem bonthatók, tehát csak különálló többlet pontszámot keletkeztető tanfolyamok vehetők figyelembe.

#### 4. lépés: A működési nyilvántartás megújítási kérelem benyújtása

Az orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek, klinikai szakpszichológusok működési nyilvántartását az Országos Kórházi Főigazgatóság (továbbiakban: OKFŐ) Emberi Erőforrás Fejlesztési Főigazgatósága vezeti.

A működési nyilvántartás időtartama öt év, amely a nyilvántartott személy kérelmére újabb ötéves periódusra megújítható. A nyilvántartásba vételről (vagy a nyilvántartás megújításáról) szóló határozat tartalmazza a lejárat napját, mely dátum előtt legkésőbb 30 nappal kell benyújtani a megújítás iránti kérelmet, az **OKFŐ Emberi Erőforrás Fejlesztési Főigazgatósághoz**.

Az űrlap elektronikus kitöltésére a <http://adatlap.enkk.hu> oldalon van lehetőség. Itt azonosítás után a program segítségével töltheti ki az űrlapot, majd a kérelmet kinyomtathatja. Maga az adatbevitel nem jelenti a kérelem benyújtását! A kitöltött és kinyomtatott kérelmet kell aláírnia, és az OKFŐ címére postán eljuttatnia. A weblap belépő felülete az alábbi képen látható:

adatlap.enkk.hu

**AEEK** Emberi Erőforrás Fejlesztési Főigazgatóság  
Elektronikus Kérelem Formanyomtatvány

**Belépés**

Szakirány: orvos/fogorvos

Alapnyilvántartási szám:

Születési dátum:

Anyja neve:

A belépéshez valamennyi adat megadása kötelező!

Tisztelt Ügyfeleink!

Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ nevében üdvözljük Önt az egészségügyi dolgozók működési nyilvántartásának elektronikus felületén.

Tájékoztatjuk, hogy az elektronikus kérelem nyomtatvány a működési nyilvántartásai kapcsolatos kérelmek kitöltését támogatja. Ugyanakkor a nyomtatvány kitöltése, elfogadása nem jelenti a kérelem benyújtását; azt Önnek, nyomtatást követően, aláírással ellátva papíron kell benyújtania az Állami Egészségügyi Ellátó Központhoz (1444 Budapest, Pf. 270).

Felhívjuk a lejáró működési nyilvántartással rendelkező orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek és klinikai végzettségű egészségügyi dolgozók szíves figyelmét, hogy a továbbképzési kötelezettség keretében megszerezendő gyakorlati pontok igazolására szolgáló dokumentumot (munkáltatói igazolás vagy hatósági bizonyítvány) azon egyetem továbbképzési titkárságához szükséges megküldeni, amelyhez továbbképzésre bejelentkeztek, tekintettel arra, hogy az egyetem tartja nyilván egyes továbbképzési formákban szerzett pontokat. A továbbképzési kötelezettségről szóló "Tájékoztató"-t nem áll módunkban elfogadni, tekintettel arra, hogy a tájékoztató nem igazolja a továbbképzési kötelezettség teljesését, arra csupán az IGÁZOLÁS alkalmasságát.

Amennyiben adatainak megadását követően adatlapja nem jelenik meg, úgy kérjük, frissítse böngészőjét és engedélyezze a JavaScript futtatását.

Ha a kézi kitöltést választja, az erre szolgáló űrlapot a <http://enkk.hu> weblapról töltheti le. A bal oldalon látható függőleges menüben a *Nyilvántartási és Továbbképzési Főosztály (működési kártya, továbbképzési programok) / Orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek, klinikai végzettségűek / Működési nyilvántartás megújítása* menüpontokra kattintva éri el a letöltési lehetőséget. Ezt a következő képen is szemlélteti:

KERESÉS AZ OLDALON TELEFON KÖZÉRDÉKŰ ADATOK ELÉRHETŐSÉGEK FŐIGAZGATÓSÁG

Tevékenységek

Működési nyilvántartás megújítása

Módosítás: 2017. október 03. keddi, 12:49

Orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek, klinikai szakképesítéssel rendelkezők részére

A működési nyilvántartás megújítására irányuló kérelmet legkorábban a működési nyilvántartási ciklus lejáratának időpontját megelőző egy évvel, de legkésőbb a ciklus utolsó napjáig kell benyújtani.

Működési nyilvántartás megújításához benyújtandó iratok:

- **Kérelem** formanyomtatvány
- **Befizetést igazoló dokumentum** (lásd bővebben: [itt](#))
- **Magyar Orvosi Kamarai tagság vagy Magyar Gyógyszerészi Kamarai tagság** (lásd bővebben: [itt](#))
- **Pontigazolás** (amennyiben 8 évnél régebbi szakképesítése felvételét kéri a működési nyilvántartásba)

Vakbarát változat

**MEGSZÜNT**

Feladóvény

Magyar Orvosi Kamarai tagság

Magyar Gyógyszerészi Kamarai tagság

Navigáció

Vizsgaelnöki pályázati adatlap

A nyilvántartás megújításának az *OKFŐ-nél* történő kérelmezésekor a kérelem formanyomtatvány kitöltési útmutatójában szereplők alapján szíveskedjen eljárni!

A korábbi időszakoktól eltérően a kérelemhez már nem kell teljesítés igazolást csatolnia, mert ahhoz a GYOFTEX portálon az OKFŐ munkatársai elektronikusan hozzáférnek. Fontos azonban, hogy a teljesítés igazolás a ciklus zárásakor keletkezik, tehát kiállításának a megújítási kérelem benyújtását megelőzően meg kell történnie!

Postacím: **Országos Kórházi Főigazgatóság EEFF**  
**Nyilvántartási és Továbbképzési Főosztály**  
**1444 Budapest, Pf.: 270.**

Budapest, 2021. január 18.

**Szak- és Továbbképzési Csoport**